WOODLOOK™

KERITESRENDSZEREK

FENCE SYSTEMS

 STERELES
AMW BEEE
- MEGOLD :

YGU CAN DO IT BY YOURSELF

<t
. L =il
& e ol
<+ -
-
~
=
— 2
i
rl
=
.




WOODLOOK ,HALF FRAME®
KERITESRENDS/ER ELONYEL

ADVANTAGES OF WOODLOOK
4 HALF FRAME" FENCE SYSTEM

j@ Egyszerdl és gyors szerelés @
: Simple and quick installation

@ HosszU élettartam OQO
(o Long life o

—_—

RESIDENTIAL
WARRANTY

29

YEARS

Nem igényel karbantartast
Maintenance-free

100% vizallo és fagyalld

100% frost-resistant and waterproof

@ Oldalsé aluminium U-profil (SUP)
Aluminum side U-profile (SUP)

@ Peremes tipli csavarral 8*100mm
Frame dowel with screw 8*100mm

@ Kerités deszka
Fence slat

@ Csavar 4,2*19mm
Screw 4,2x19mm

AZ OSSZES SZUKSEGES KIEGESZITO EGY HELYEN.
ALL NECESSARY COMPONENTS IN ONE PLACE.




WOODLOOK HALFFRAME* g
ERITESRENASZER

SZERELESI UTMUTATOJA

WOODLOOK FENCE SYSTEM ,,HALF FRAME" ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1. El6farjuk a furatot az oldalsé U-profilba és a tarté részébe .
Az oldalso U-profilt oda rogzitjiik peremes tipli csavarok segitségével.

Pre-drilling the holes in the side U-profiles and supporting part.
Fastening the side U-profiles using a frame dowels with a screws.

2. Az elso kerités deszka beillesztése utan
elofarjuk a furatot mindkét U-profilon
és a deszkan keresztiil.

Ez utan hozza csavarozzuk
a megadott csavarokkal.

After inserting the first fence board,
pre-drill a holes through side U-profiles

and the fence board itself.
Then screw it in with the supplied screws.

3. Behelyezziik a sziikséges mennyiségii kerités deszkat.

Inserting the necessary pieces of fence slats.




WOODLOOK ,HALF FRAME® woodiook
KERITESRENDSZER

SZERELESI UTMUTATOJA

WOODLOOK FENCE SYSTEM ,,HALF FRAME" ASSEMBLY INSTRUCTIONS

4, Elofarjuk a furatot mindkét oldalsé
U-profilon és magan a kerités
deszkan keresztiil is.

Ezt kdvetoen hozza csavarozzuk
a megadott csavarokkal.

Pre-drill a holes through both
U-profiles and the fence slat itself.
Then screw it in with the supplied screws.

5. Woodlook Half Frame keritésrendszer végso kinézete.

The final look of the Woodlook Half Frame fence system.

Lehetséges a felsé kerités deszka alakitasa.

The possibility of adjusting the top fence board.

A: A felsd kerités deszka
alakitasa nélkiil.

A: Without modification
of the top fence board.

B: A felsé kerités deszka sima feliiletii lezarasa esetében lehetséges
a Woodlook kerités deszka nut feldli oldanak és légkamrajanak levagasa,
aminek kdszonhetéen megvaltozik a kerités deszka szélessége 16cm-rél 12,5cm-re.

B: In order to achieve a straight finish of the top fence board (without a tongue groove), it is possible
to modify the Woodlook fence board by cutting off the tongue groove and the chamber, while the total width of the fence board
will change from 16 cm to 12.5 cm.

Sziikséges szerszamok : iitvef(ré, vizmérték, ceruza, kalapacs, firészar fémbe (30 és 6@), firészar betonba 8@, csavarh(izo, bit hegy PH2 és PZ3,
3M ragasztdszalag

Necessary tools: hammer drill, spirit level, pencil, hammer, drill bit for metal @3 mm and @6 mm, concrete drill bit #8 mm, screwdriver, bit PH2 and PZ3,
adhesive tape 3M

Megjegyzések: Maximalis keritésmezd a rendszer esetében tovabbi rogzités/tavtarté hasznalata nélkiil 1,8m. Nagy illesztési hézag esetében a
Woodlook kerités deszka és az oldalsé U-profil (SUP) kézétt ajanlott az U-profil (SUP) belsé szemk®ézti oldalaira ragasztészalagot hasznalni.

A szallité nem vallal felelGséget az esetben ha a vasarlé nem tartja be a szerelési Utmutatét. Az esetben ha a csavarok vagy az U-profil megsériilnek
(karcolédnak), hasznalhat szin azonos tartés jelsld filcet.

Notes: The maximum width of the fence field for the given system without additional reinforcing structure is 1.8m. In case of increased clearance
between the Woodlook fence profile and the side U-profile (SUP), we recommend sticking 3M adhesive tape on the inner sides of the U-profile (SUP).
The supplier is not responsible for the system if any changes are made to the installation instruction by the customer. It is possible to use a permanent
marker of the appropriate color for the repair in case of damage (scratching) to the paint on the screw or U-profile.



WOODLOOK HALFFRAME* g
ERITESRENASZER

SZERELESI UTMUTATOJA

WOODLOOK FENCE SYSTEM ,HALF FRAME" ASSEMBLY INSTRUCTIONS

A szerelési Gtmutato 4 lépésbél all:
HFS- Half Frame Systeme

Elsé lépés. ElSfurjuk a furatot az oldalsé U-profilba (SUP) émm atmérével rendelkezé furdszarral. (Az oldalsé U-profilba sziikséges
minimalisan 2db megadott csavart hasznalni - az U-profil elején és a végén ill. kb 50mm-re a profil végeitdl).

Ezt kovetSen hozza illesztjiik az oldalsé U-profilt (SUP) a fal fliggéleges oldaldra és vizmértékkel vizszintbe hozzuk.

A falon kijel6ljiik az oldals6 U-profil (SUP) odafogatasanak helyét. A kijeldlt pontokba farunk 100mm mély furatot egy 8mm atmérdéjli
furészarral majd behelyezziik a megadott 8x100mm-es peremes tipliket.

Kovetkezd lépesben hozza illesztjiik az oldalsé U-profilt (SUP) és oda csavorozzuk a megadott csavarokkal (lasd.fotd).

Masodik lépés. Az el8készitett oldalsd U-profilokba (SUP) helyezziik az els6 Woodlook kerités deszkat, amelyet aladtdmasztunk a
kivant magassagban.

Ezt kdvet8en mindkét oldalsé U-profil (SUP) oldalan eléfarjuk a furatot 3mm atméréjli firdszarral gy, hogy keresztiil hatoljon a
Woodlook kerités deszkan. A furat mélysége max. 19mm (Ne farjuk keresztiil az egész keretet).

Kovetkezd lépésben belecsavarozzuk az eléfurt furatokba a megadott 4,2x19mm méretli csavarokat.

Miutan megfogattuk csavarokkal mindkét oldalat, eltavolithatjuk a deszka ideiglenes alatamasztasat.

Harmadik lépés. Woodlook kerités deszkak behelyezése sziikséges mennyiségben (lasd.fotd).

Negyedik lépés. Mindkét oldalsé U-profilon (SUP) eléfarjuk a furatot 3mm atmérdjli furdszarral Ugy, hogy keresztil hatoljon az utolsé
Woodlook kerités deszkan. A furat mélysége max. 19mm (Ne furjuk keresztiil az egész keretet).
Utolso lépésben az eléfurt furatokba becsavarozzuk a megadott csavarokat 4,2x19mm méretben.

Ha a megadott lépések szerint dolgoztak akkor elérték a Woodlook keritésrendszerének végso kinézetét.

The instruction consists of 4 steps:
HFS- Hall Frame Systeme

Step no. 1. Pre-drill a holes in the side U-profile (SUP) with a drill diameter of 6 mm. (It is necessary to use at least 2 pieces of the supplied screws for the
side U-profiles - at the beginning and end of the side U-profile approx. 50 mm from the ends of the profiles).

Then place the side U-profile (SUP) to the vertical side of the wall using the spirit level. Mark the attachment points of the side U-profile (SUP) on the wall.
Drill 100mm deep holes in the marked points with an 8mm diameter drill bit. Subsequently, insert the delivered frame dowels 8*100 mm into the drilled
holes. Place the side U-profile (SUP) and screw it with the appropriate screw (see photo).

Step no. 2. Insert the first Woodlook profile into the prepared side U-profiles (SUP). The Woodlook fence profile base at the required height.

Then, on both side U-profiles (SUP) pre-drill holes with a diameter of 3 mm so that they pass through Woodlook profile also. The hole will be max. 20mm
deep (do not drill through).

Subsequently, screw the supplied screws of size 4.2*19mm into the pre-drilled holes. After screwing both sides, remove the temporary support of the
Woodlook fence profile.

Step no. 3. Continue by inserting the required number of Woodlook fence profiles (see photo).

Step no. 4. On both side U-profiles (SUP), pre-drill holes with a diameter of 3 mm so that they pass through the Woodlook profile also. The hole will be
max. 20mm deep (do not drill through).

Then screw the supplied screws of size 4.2*19mm into the pre-drilled holes.

If you have followed the mentioned steps, you have reached the final look of the Woodlook fence system.



WOODLOOK ,FULL FRAME"
KERITESRENDS/ER ELONYEL

ADVANTAGES OF WOODLOOK
,FULL FRAME" FENCE SYSTEM

j@ Egyszerti és gyors szerelés @
: Simple and quick installation

@ Hosszu élettartam OQO
(o Long life o

—_—

RESIDENTIAL
WARRANTY

29

YEARS

Nem igényel karbantartast
Maintenance-free

100% vizallo és fagyalld

100% frost-resistant and waterproof

@ Oldalsé aluminium U-profil (SUP)
Aluminum side U-profile (SUP)

@ Peremes tipli csavarral 8*100mm
Frame dowel with screw 8*100mm

Aluminium takaré U-profil (CUP)

Aluminum cover U-profile (CUP)

Fence slat

©)
@ Kerités deszka
®

Csavar 4,2*19mm
Screw 4,2x19mm

AZ OSSZES SZUKSEGES KIEGESZITO EGY HELYEN.
ALL NECESSARY COMPONENTS IN ONE PLACE.




WOODLOOK FULL FRAME" oodiook
K FRITESRENS/ER

SZERELESI UTMUTATOJA

WOODLOOK FENCE SYSTEM ,FULL FRAME" ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1. El6farjuk a furatot az oldalsé U-profilba és a tarté részébe.
Az oldalso U-profilt oda rogzitjiik peremes tipli csavarok segitségével.

Pre-drilling the holes in the side U-profiles and supporting part.
Fastening the side U-profiles using a frame dowels with a screws.

2. Az also takaro U-profil hozzaillesztése.

Attaching the bottom cover U-profile.

3. Az elso kerités deszka beillesztése utan
eldfarjuk a furatot mindkét U-profilon
és a deszkan keresztiil.

Ez utan hozza csavarozzuk
a megadott csavarokkal.

After inserting the first fence board,
pre-drill a hole through both U-profiles
and the fence board itself.

Then screw it in with the supplied screws.



WOODLOOK FULL FRAME" oodiook
K FRITESRENS/ER

SZERELESI UTMUTATOJA

WOODLOOK FENCE SYSTEM ,FULL FRAME" ASSEMBLY INSTRUCTIONS

4. Behelyezziik a sziikséges mennyiségii kerités deszkat.

Inserting the necessary pieces of fence slats.

5. Az utolso kerités deszka behelyezése
utan raillesztjiik a felsé zaré U-profilt.

After inserting the last fence slats,
insert the upper covering U-profile.

6. El6farjuk a furatot mindkét U-profilon
és magan a kerités deszkan keresztiil.
Ezt kovetden hozza csavarozzuk
a megadott csavarokkal.

Pre-drill a hole through both
U-profiles and the fence slat itself.
Then screw it in with the supplied screws.



WOODLOOK ,FULL FRAME woodiook
KERITESRENDSZER

SZERELESI UTMUTATOJA

WOODLOOK FENCE SYSTEM ,FULL FRAME" ASSEMBLY INSTRUCTIONS

7. Woodlook Full Frame keritésrendszer végso kinézete.

The final look of the Woodlook Full Frame fence system.

Sziikséges szerszamok : iitvefird, vizmérték, ceruza, kalapacs, firészar fémbe (3@ és 6@), firészar betonba 8@, csavarhuzé, bit hegy PH2 és PZ3,
3M ragasztdszalag

Necessary tools: hammer drill, spirit level, pencil, hammer, drill bit for metal #3 mm and @6 mm, concrete drill bit #)8 mm, screwdriver, bit PH2 and PZ3,
adhesive tape 3M

Megjegyzések: Maximalis keritésmezd a rendszer esetében tovabbi régzités/tavtarté hasznalata nélkiil 1,8m. Nagy illesztési hézag esetében a
Woodlook kerités deszka és az oldalsé U-profil (SUP) kézétt ajanlott az U-profil (SUP) belsé szemkozti oldalaira ragasztészalagot hasznalni.

A szallité nem vallal feleldséget az esetben ha a vasarlé nem tartja be a szerelési Gtmutatot. Az esetben ha a csavarok vagy az U-profil megsériilnek
(karcolédnak), hasznalhat szin azonos tartds jelslé filcet.

Notes: The maximum width of the fence field for the given system without additional reinforcing structure is 1.8m. In case of increased clearance
between the Woodlook fence profile and the side U-profile (SUP), we recommend sticking 3M adhesive tape on the inner sides of the U-profile (SUP).
The supplier is not responsible for the system if any changes are made to the installation instruction by the customer. It is possible to use a permanent
marker of the appropriate color for the repair in case of damage (scratching) to the paint on the screw or U-profile.



WOODLOOK FULL FRAME" oodiook
K FRITESRENASZER

SZERELESI UTMUTATOJA

WOODLOOK FENCE SYSTEM ,FULL FRAME" ASSEMBLY INSTRUCTIONS

A szerelési Gtmutato 6 lépésbal all:
FFS- Full Frame Systeme

Els6 lépés. ElSfarjuk a furatot az oldalsé U-profilba (SUP) 6mm &tmérével rendelkezd furdszarral. (Az oldalsé U-profilba sziikséges
minimalisan 2db megadott csavart hasznalni - az U-profil elején és a végén ill. kb 50mm-re a profil végeitél).

Ezt kovetSen hozza illesztjiik az oldalsé U-profilt (SUP) a fal fliggéleges oldalara és vizmértékkel vizszintbe hozzuk.

A falon kijeldljiik az odalalsé U-profil (SUP) odafogatasanak helyét. A kijel6lt pontokba farunk 100mm mély furatot egy 8mm
atmérdjl furészarral majd behelyezziik a megadott 8x100mm-es tipliket.

Kovetkezd lépesben hozza illesztjiik az oldals6 U-profilt (SUP) és oda csavorozzuk a megadott csavarokkal (lasd.foto).

Masodik lépés. A takard U-profilt (CUP), megegyezik az also és a fels6, raillesztjik a fal als6 részére (lasd.fotd). Ezt az alsé takaro
U-profilt (CUP) még nem csavarozzuk, elészor csak alatamasszuk hogy ne mozogjon az els6 Woodlook kerités elem behelyezésénél.
Az elsé Woodlook kerités elem behelyezése el6tt ideiglenesen lefixaljuk az U-profilt (CUP) hogy ne mozduljon el.

Harmadik lépés. Az elSkészitett keretbe (rogzitett 2x oldalsd U-profil és 1x alatamasztott alsd/ takard U-profil) helyezziik az elsé
Woodlook kerités elemet egészen az also takard U-profil (CUP) falaig.

Ezt kdvetden az also takard U-profil (CUP) mindkét oldaldn eléfurjuk a furatot 3mm atméréjd fardszarral Ugy, hogy keresztiil hatoljon
mindkét U-profilon (oldalsé és takard U-profil) és a Woodlook kerités deszkan. A furat mélysége max. 20mm (Ne furjuk keresztiil az
egész keretet). Kdvetkezd lépésben belecsavarozzuk az el6furt furatokba a megadott 4,2x19mm méretl csavarokat.

Miutan megfogattuk csavarokkal az alsé takard U-profilt (CUP), eltavolithatjuk az ideiglenesen aldtdmasztasat.

Negyedik lépés. Woodlook kerités deszkak behelyezése sziikséges mennyiségben (lasd.foto).
Otodik lépés. Az utolsd Woodlook kerités deszka behelyezése utan lezarjuk a felsd részt a felsd takaré U-profillal (CUP).

Hatodik lépés. A fels6 takard U-profil (CUP) mindkét oldalan eléfarjuk a furatot 3mm atmérdjd furdszarral Ggy, hogy keresztiil
hatoljon mindkét U-profilon (oldalsé és takard U-profil) és magan a Woodlook deszkan is . A furat mélysége max. 20mm (Ne farjuk
keresztiil az egész keretet).

Utols6 lépésben az eléfurt furatokba becsavarozzuk a megadott csavarokat 4,2x19mm méretben.

Ha a megadott lépések szerint dolgoztak akkor elérték a Woodlook keritésrendszerének végso kinézetét.

The instruction consists of 6 steps:
FFS- Full Frame Systeme

Step no. 1. Pre-drill a holes in the side U-profile (SUP) with a drill diameter of 6 mm. (It is necessary to use at least 2 pieces of the supplied screws for the
side U-profiles - at the beginning and end of the side U-profile approx. 50 mm from the ends of the profiles).

Then attach the side U-profile (SUP) to the vertical side of the wall using the spirit level. Mark the attachment points of the side U-profile (SUP) on the
wall. Drill 100mm deep holes in the marked points with an 8mm diameter drill bit. Then insert the delivered frame dowels 8*100 mm into the drilled
holes. Attach the side U-profile (SUP) and screw it with the appropriate screw (see photo).

Step no. 2. Place the cover U-profile (CUP), the same for the lower and upper part, to the lower part (see photo). Do not screwing this lower cover
U-profile (CUP) yet. Temporarily ensure the U-profile (CUP) against displacement before inserting the first Woodlook fence board.

Step no. 3. Insert the first Woodlook profile into the prepared frame (2x side U-profile screwed and 1x suppoerted cover/bottom U-profile) up to the wall
of the bottom cover U-profile (CUP).

Then, on both sides of the lower cover U-profile (CUP), pre-drill holes with a diameter of 3 mm so that they pass through both U-profiles (side and cover
U-profile) and the Woodlook profile. The hole will be max. 20mm deep (do not drill through the entire structure of the rame).

Subsequently, screw the supplied screws of size 4.2*19mm into the pre-drilled holes. After screwing both sides of the lower profile, remove

the temporary support of the lower cover U-profile (CUP).

Step no. 4. Continue by inserting the required number of Woodlook fence profiles (see photo).

Step no. 5. After inserting the last Woodlook fence profile, place the top cover U-profile (CUP).

Step no. 6. On both sides of the upper cover U-profile (CUP), pre-drill holes with a diameter of 3 mm so that they pass through both U-profiles (side and
cover U-profile) and the Woodlook profile. The hole will be max. 20mm deep (do not drill through the entire structure of the frame).

Then screw the supplied screws of size 4.2*19mm into the pre-drilled holes.

If you have followed the mentioned steps, you have reached the final look of the Woodlook fence system.



WOODLOOK, FULL FRAME” woodlook
KERITESRENDSZER

ALAKITASA CO-GRAIN PROFILNAL

MODIFICATION OF THE "FULL FRAME" FENCE SYSTEM FOR THE CO-GRAIN PROFILE

4a. A telepitési tmutato 3.lépése utan kovetkezik. Az egyes deszkak
behelyezésével parhuzamosan a szerelési klipszeket is behelyezziik
a hatso oldalrol.

4a. It follows afer step 3 of the assembly instructions. When inserting
the profiles, simultaneously insert mounting clips from the back side.

Végso kinezet elolrél.
The final front look.

4b. A szerelési klipszeket lehetséges a hatso oldalon eltakarni fém szalaggal.
Elolrél a rogzitési klipszeket nem lehet latni. Folytassa a szerelési itmutatét az 5.lépéssel.

4b. The mounting clips can be covered with strip from the back of the fence panel.
The clips are not visible from the front of the panel. Continue with step 5 of the assembly instructions

Végso kinézet hatulrol.
The final rear look.




,HALF FRAME" &5, FULL FRAME® woodlook
RENUS/ERREL KOMPATIBILIS -
PROFILOK

LIST OF SUITABLE PROFILES FOR "HF" AND "FF" FENCE SYSTEMS

HALF FRAME 160 X 17 MM
FULL FRAME

FULL FRAME

THE BEST FLOORS

EMBOSS KERITES DESZKA
FENCE SLAT EMBOSS

GRAPHITE  MAHAGON  MERBAU

CO - GRAIN
CO - GRAIN

150 X 19 MM

MYSTIC ~ PALISANDER

S
T
[
'_
[
—
)
T
o
-
'_
=
T
o
=
T
o
[aa)
[
~

GREY

www.woodlook.hu

bolt[dwoodlook.hu




